
ผลประเมินแบบการเข้าร่วมกิจกรรม นิทรรศการการงานอาชีพ ปี2561 

ตอนที1่ ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 

 

 

2. ต าแหน่ง 
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อาจารย์

ผู้ปกครอง

บคุลากร

นิสติ

นกัเรีนยระดบัชัน้ประถมศกึษาปีที่ 1-3

นกัเรียนระดบัชัน้ประถมศกึษาปีที่ 4-6

นกัเรียนระดบัชัน้มธัยมศกึษาปีที่ 1-3

นกัเรียนระดบัชัน้มธัยมศกึษาปีที่ 4-6

สมาคมนกัเรียนเก่าสาธิตเกษตรฯ



ตอนที่2 การประเมินการจัดกิจกรรม 

1. วันเวลาในการจัดกิจกรรม 

 
 

 

2. รูปแบบกิจกรรม/นิทรรศการท่ีจัด 
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3. เนื้อหากิจกรรม/นิทรรศการท่ีจัด 

 
 

4. ท่านคิดว่าควรจัดกิจกรรมในปีต่อไป 
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ตอนที3่ ฐานนิทรรศการความรู้ 

ระดับความพึงพอใจ/ความชอบในแต่ละฐาน 

ฐานท่ี1 ผลงานนักเรียน 

 

 

ฐานท่ี2 วิศวกร 
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ฐานท่ี3 ปฏิมากร/สถาปนิก 

 

 

ฐานท่ี4 ช่างภาพ 
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ฐานท่ี5 เชฟ 

 

 

ฐานท่ี6 ผู้ประกอบการอาหาร 
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ฐานท่ี7 นักออกแบบลวดลายผ้า 

 

 

ฐานท่ี8 นักวิจัยอาหาร 
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ฐานท่ี9 ธุรกิจค้าปลีก 

 

 

ฐานท่ี10 เกษตรกร 4.0 
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ตอนที่4 ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ 

1. สิ่งที่ประทับใจในการเข้าร่วมนิทรรศการ 

- กิจกรรมแต่ละฐานน่าสนใจ มีของจริงให้ นักเรียน ได้ลองและสัมผัสจริง 

- ความร่วมมือร่วมใจของผปคกับอาจารย์ในการจัดงาน 

- รูปแบบการจัดงานมีความหลากหลาย 

- ได้รับความรู้หลากหลาย ได้รับความรู้และทักษะ 

- ชอบฐานการจัดถ่ายภาพ ได้ถ่ายภาพกับเพ่ือน 

- อุปกรณ์ที่น่าสนใจเยอะมาก กิจกรรมสนุก เด็กๆ ได้ร่วมท าด้วยจริงค่ะ 

- ได้รับความรู้ ประโยชน์ และความสนุกสนานเพลิดเพลินในแต่ละฐาน 

- ชอบมากค่ะ 

-     เด็กๆได้เรียนรู้แบบสนุกๆในอาชีพที่น่าสนใจแปลกใหม่ 

-     ความร่วมมือระหว่างอาจารย์-ศิษย์เกา่-ศิษย์ปัจจุบัน และทุกภาคส่วน 

-     ความยิ้มแย้มแจ่มใสของคนปฏิบัติงาน 

-     กิจกรรมหลากหลาย 

-     ขอจัดเวลาเป็นช่วงสอบแทน 

-     มีของกินมากมาย 

-     งานน่าสนใจแต่มีเวลาน้อยไม่สามารถเข้าได้หมด อาหารอร่อย 

-     ความหลากหลายของฐานต่างๆ 

-     ความร่วมแรงร่วมใจของคณาจารย์และผู้ปกครอง ศิษย์เก่า 

-     เป็นการเสนอข้อมูลความรู้อย่างเป็นรูปธรรม และเปิดโอกาสให้ผู้เข้าชมนิทรรศการ      

      มีส่วนรว่ม/ได้ทดลองปฏิบัติจริง 

-  มีอาหารเเจก อาหารอร่อย 

-  เป็นนิทรรศการที่ดีมาก ขอให้มีการจัดทุกๆปี และมีกิจกรรมลักษณะแบบนี้ต่อไป    ขอให้

ก าลังใจคณะผู้จัดงานทุกท่านในการท ากิจกรรมดีๆแบบนี้ให้กับนักเรียน 

- ได้เห็นสิ่งใหม่ๆเช่นจิ้งหรีดป่น 

- ผู้จัดงานตั้งใจเตรียมงานเพื่อรับนักเรียนอย่างเต็มที่ 

- ชอบฐานผ้ามัดย้อม 

  



2. ปัญหาที่พบและข้อเสนอแนะเพ่ิมเติม 

- เวลาของเด็กในแต่ละฐานน้อยไป อยากได้ความรู้ไม่เต็มที่ น่าจะลดจ านวนฐานลง แต่เน้นข้อมูล

ของแต่ละฐานเพ่ิมข้ึน 

- ควรจัดทุกปี 

- การถ่ายภาพควรมีคิว และระบุจ านวนในการถ่ายภาพค่ะ 

- อยากให้จัดวันที่น้องๆ อยู่กันเยอะกว่านี้ค่ะ เสียดายแทนระดับชั้นที่ไม่อยู่เลยท าให้อดมาร่วม

กิจกรรมดีๆ 

- อยากให้จัดงาน ในวันที่นักเรียนมาได้ทุกระดับชั้นค่ะ 

- อยากให้ประชาสัมพันธ์มากกว่านี้เพราะมีหลายคนไม่ทราบว่ามีงานเม่ือไหร่ 

- ไปหลังรับประทานอาหารกลางวัน ของต่างๆ ที่จ าหน่าย หมด 

- ฐานถ่ายภาพเป็นที่ต้องการถ่ายของทุกคน ควรตั้งงบประมาณในปีนี้ว่าเพ่ิมอุปกรณ์ในการท างาน

อะไร ถ่ายแล้วได้ภาพเลย 

- โปรดปริ้นรูป 2 ใบให้ที... 

- จัดวันแย่มาก(ไม่มีเวลาไปดู) 

- เวลาน้อยเกินไป จัดกิจกรรมให้นานกว่านี้ 

- นักเรยีนที่เข้าชม นิทรรศการได้แนวคิด. ที่จะเลือกอาชีพ. ในอนาคต. 4.0. 

- ควรจัด 2 วัน ควรจัดเวลาเข้าชมได้มากกว่านี้ 

- ไม่มีเวลาที่จะมาดูงาน เวลาที่ได้เข้าร่วมมีน้อย 

- ควร balance เรื่องการแจกของกินเด็ก คือ แจกเล็กๆ น้อยๆ ในแต่ละฐาน หรือถ้าจะแจกใหญ่ 

ควรมีการท าแสตมป์ให้เด็กไปสะสมตามฐานจนครบ 2-3 ฐาน แล้วจึงมาแลกรับอาหารเป็นรางวัล

ค่ะ 

- คนเยอะ เวลาน้อย 

 


